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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť Eurofins Holding Slovakia s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola 

založená dňa 03.06.2019. Dňa 08.08.2019 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde v Nitre, 

oddiel s.r.o., vložka 49014/N. Spoločnosť sídli  v Nových Zámkoch, Komjatická 73, Slovenská republika.. 

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

 

 Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) 

 Kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

 Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 

 Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 

 Administratívne služby 

 
3. Počet zamestnancov  

Spoločnosť nemá žiadneho zamestnanca. 

 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 8. augusta 2019 do 31. decembra 2019. 

 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Spoločnosť bola založená v roku 2019, z toho dôvodu sa účtovná závierka za predchádzajúce obdobie nepripravovala. 

 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

Spoločnosť bola založená v roku 2019, z toho dôvodu sa účtovná závierka za predchádzajúce obdobie nepripravovala. 

 

B. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 

 Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Eurofins Scientific S.E. (French Branch), Site de 

la Géraudiére rue PA Bobierre, FR-44300 Nantes, Francúzsko. Bezprostredne konsolidujúcou účtovnou jednotkou je 

spoločnosť Eurofins Scientific S.E. (French Branch), Site de la Géraudiére rue PA Bobierre, FR-44300 Nanes, 

Francúzsko. Konsolidovanú účtovnú závierku zostavuje Eurofins Scientific S.E: (French Branch), Site de la Géraudiére 

rue PA Bobierre, FR-44300 Nantes Francúzsko. Tieto konsolidované účtovné závierky sú prístupné v sídle soločnosti 

Eurofins Scientific S.E., Site de la Géraudiére rue PA Bobierre, FR-44300 Nantes, Francúzsko, adresa registrovaného 

súdu ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia tieto konsolidované účtovné závierky je GREFFE DU 

TRIBUNAL DE COMMERCE DE NANTES, Immeuble Rhuys - 2 bis quai Francois Mitterrad - BP 86209-44262 

Nantes Cedex 2.Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky koncernu Eurofins. Tieto konsolidované 

účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle uvedených spoločností alebo v sídle spoločnosti Eurofins Holding 

Slovakia s.r.o., Komjatická 73, 940 02  Nové Zámky. 

 

C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na 

dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním. Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku 

zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov. 

 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 

priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvých dňom mesiaca, nasledjúceho po uvedení dlhodobého majetku do 

používania. Drobný dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa účtuje 

do nákladov. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny 

dlhodobého hmotného majetku nasledovne: 
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 Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 

v rokoch 

 Odpisovania  sadzba v % 

Dopravné prostriedky 5  lineárne  20 

      

 

(c) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. V prípade zníženia hodnoty sa vytvárajú opravné položky. 

 

(d) Peňažné prostriedky a ceniny 

Finančné účty tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 

hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 

(e) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  

 

(f) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(g) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň,predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.  

 

(h) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 

zľavu. 

 

(i) Uskutočnené významné opravy s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia 

V roku 2019 Spoločnosť vykonala žiadne opravy významných chýb minulých období. 
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D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV, PASÍV SÚVAHY A VYNOSOV 

 

1.   Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom 

prehľade: 
 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie (rok 2019) 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti  

do jedného roka vrátane 
11 281 0 

Krátkodobé záväzky spolu 11 281 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 

jeden rok až päť rokov 
0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

 

Na záväzky spoločnosti nie je zriadené záložné právo. 
 

E. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 

ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po 31. decembri 2019  nenastali  udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú 

predmetom účtovníctva. 
 

 

 

 


